

爱心大葱，香飘合肥

本报与爱心企业联手为寿县大葱找销路；4000市民昨免费领走1万斤大葱

寿县涧沟镇农民500亩大葱滞销，几十家农户愁得整夜寝食不安。此事经市场星报报道后，引起了社会各界的关注。合肥人本礼仪服务有限公司负责人看到报道后，第一时间联系市场星报，并决定采购10000斤大葱，免费发放给合肥市民。

3月31日凌晨5点，就有市民前往发放点排队等候，6点不到三个发放点前已排起了长龙。早晨7:00，大葱正式免费发放，一个小时不到，万斤大葱便被市民领完。

记者 李尚辉 / 文 倪路 黄洋洋 / 图

1 凌晨5点就有市民前来排队

3月31日早晨6:50，市场星报记者来到庐江路发放点，此时领取大葱的市民已排起长龙，还有老人手里拿着市场星报边看边等。

“我家就住在大钟楼附近，在市场星报上看到这儿免费领取大葱的消息，我早晨6点钟就来了，已经等了将近一个小时。”张大妈说。

7:00，大葱开始正式发放。“这大葱真排场！比市场上卖得好多了！”该发放点，何大妈是第一个领到大葱的市民，一边抱着大葱一边赞不绝口。

“大家不要挤！大妈您慢点，路上注意安全！”由于人多，多数是老年人，工作人员不时提醒大家。

“啊！可以免费领大葱！等等，我们一块去。”在寿春路杏花菜市场发放点附近，路过的市民听说可以免费领大葱都很高兴，一路小跑地赶来。

一位老人告诉记者，他走了六站路，特意到寿春路发放点来领大葱。“我很开心，走这么远的路就当锻炼身体了。”老人乐呵呵地说。

现场一工作人员告诉市场星报记者，大葱是凌晨4:00多送到发放点的，凌晨5:00就有一位老人过来排队。“我告诉老人时间还早，可以先到公园锻炼一会再过来，老人不肯，就一直在这儿等着。”



“大妈慢点，每人都有”



“看看，这些大葱真新鲜”



来领大葱的不光是老年人



邻居们一人领上一捆回家



一个小时不到，大葱被领完



大葱码放整齐等待市民来领



庐江路发放点，市民们排队领大葱



“环卫工人辛苦了，拿一捆”

2 不到一个小时大葱被市民领完

在各个发放点，市场星报记者看到，一捆捆大葱被码放很整齐，每人限领一捆。

“我也可以领么？能不能给我也来一捆？”每个发放现场都很繁忙，热热闹闹，大家对能免费领到大葱感到惊喜。

记者了解到，本次活动总共设置了三个发放点，每个发放点有3000多斤大葱。7:36，庐江路发放点反馈信息称，大葱已发放完；7:47，寿春路发放点也发放完毕；在梅山路发放点记者看到，7:56，最后一把大葱发到市民手中。一个小时不到，10000万斤大葱全部被市民领完。

合肥人本礼仪服务有限公司相关负责人告诉记者，根据各个发放点的最后统计，前来免费领取大葱的市民有4000人左右。

“我们希望通过这次活动，能够带动更多的企业参与，到寿县购买大葱，帮帮农户们。”该负责人呼吁说。

3 几天内当地大葱卖掉百余吨

3月31日，传来好消息，几天来很多人看到市场星报报道后，打电话咨询和前往购买大葱，现在日销售量已达40吨左右。

“芜湖一企业看到市场星报报道后，也和我们取得了联系，然后买了2万斤，好像也是做公益，免费发放给市民。”寿县农户程辉说，非常感谢市场星报和这些爱心企业的帮助。

程辉说，这几天销量已达百余吨，现在平均一天能卖到40吨左右。

“有这么多的企业来买大葱，让农户们看到了希望。现在地头忙活起来了，起葱、打捆、装车，大家都露出了笑脸。”程辉高兴地说。

如果您有销路或有需求，想帮帮寿县的这些农户们，欢迎致电13701840639与程辉联系，或致电0551-62620110与市场星报联系。